

# 云南矿协司法鉴定所 认真学习领会执业分类规定

3月1日上午，云南矿协司法鉴定所对照司法部 生态环境保护部关于印发《环境损害司法鉴定执业分类规定》的通知（司发通【2019】56号），结合我省环境损害司法鉴定工作实际认真学习领会相关执业分类规定。

为进一步规范环境损害司法鉴定管理工作，提高环境损害司法鉴定管理工作的针对性、规范性和科学性，不断提升环境损害司法鉴定机构和司法鉴定人的执业能力，司法部 生态环境保护部印发了《环境损害司法鉴定执业分类规定》的通知，并对环境损害类司法鉴定机构和司法鉴定人执业类别进行了重新核定。经过专家专业技术评审，云南矿协司法鉴定所取得了新的《司法鉴定许可证》、《司法鉴定人执业证》。

为进一步提高云南矿协司法鉴定所的执业能力，云南矿协司法鉴定所召开司法鉴定人及工作人员会议，对照司法部 生态环境保护部关于印发《环境损害司法鉴定执业分类规定》的通知（司发通

【2019】56号），结合我省环境损害司法鉴定工作实际认真学习领会。云南矿协司法鉴定所负责人指出，司法部 生态环境保护部关于印发《环境损害司法鉴定执业分类规定》（44条）司法鉴定工作范围拓展很宽，工作要求更高更严。他要求各位司法鉴定人必须努力学习，掌握更多的法律法规和业务知识，高标准严要求做好每一项司法鉴定工作。与会的司法鉴定人物所欲言，提出了很好的意见和建议。

邝 曦



态，迅速做强做大我省稀贵金属产业。

在打造世界一流“三张牌”新优势、重塑云南支柱产业新优势的同时，还要瞄准未来科技革命和产业变革的趋势方向，培育壮大新材料、生物医药、现代物流业和新一代信息技术、高端装备、绿色环保、健康食品等战略性新兴产业，积极布局人

工智能、先进通信网络、卫星应用、生物技术等未来产业，催化一批推动全省产业结构主动调整和引领调整的新技术、新产品、新业态、新模式，努力形成全省支柱产业、优势产业与战略性新兴产业、未来产业融合发展的大好局面。

来源：《云南日报》